Anglican Provident Fund Ordinance 1990 Repeal Ordinance 2007

No 23, 2007

Long Title

An Ordinance to repeal the Anglican Provident Fund Ordinance 1990.

Preamble

- A. The Board of the Anglican Provident Fund (the "Fund") was constituted as a body corporate pursuant to the provisions of the Anglican Clergy Provident Fund (Sydney) Act 1908 (NSW) (the "Act").
- B. The Act empowers the Synod of the Diocese of Sydney to regulate various matters with respect to the Fund by ordinance and for this purpose the Synod has passed the Anglican Provident Fund Ordinance 1990 (the "Ordinance").
- C. The assets of the Fund were transferred to a successor fund, namely A.S.S.E.T. Limited by deed of transfer dated 26 April 2006.
- D. By the Statute Law (Miscellaneous Provisions) Act 2007 the Act has been repealed.
- E. It is expedient that the Ordinance also be repealed.

The Standing Committee of the Synod of the Diocese of Sydney Ordains as follows.

1. Name

This Ordinance is the Anglican Provident Fund Ordinance 1990 Repeal Ordinance 2007.

2. Repeal of Ordinance

The Ordinance is repealed with effect from the date of assent without affecting the validity of any action taken under the Ordinance prior to that date.

I Certify that the Ordinance as printed is in accordance with the Ordinance as reported.

P KELL Chairman of Committees

I Certify that this Ordinance was passed by the Standing Committee of the Synod of the Diocese of Sydney on 27 August 2007.

R WICKS Secretary

I Assent to this Ordinance.

PETER F JENSEN Archbishop of Sydney 28/08/2007